

Создать

Документы

Таблицы

Презентации

Просмотр

Иский вестник

ю настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

Обедала дружба!

ма. После напутственного слова лей благословил юных казаков ящие испытания.

чались с проведения конкурса есни. Каждый отряд маршем с есей браво прошагал по пло- ивая честь своим атаманам.

такое настоящие казачьи шер- 1 это праздник, праздник широ- азачья душа. А поскольку казак его воин, то и праздник особый, что как не песня помогает каза- ом военном походе!



юные казаки калужского отряда

Пахомова и Савва Щербан, ще и аккомпанирует на гитаре, коня, верного казачьего друга. И с их еще не окреп, они поют ердцем. Затем калужские ребята нальность, и в зале звучат слова евой песни: «Едут, едут по Бер- казак». А юные казаки из Ма- да славят казаков героических зремен: «Слава Платову-герою», жим казакам, дошедшим от Ка- лариха. А символом единения и стало совместное исполнение



воин и защитник родной земли, совершенстве владел боевой иые казаки, следуя традициям, звои навыки во владении паш- зываемой фланкировкой. Гроз- е в ловких и быстрых руках это настоящее искусство, празд- ейверверк со сверканием лезвий, лашек вверх, настоящий боевой йла. И девочки в этом мастер- упали мальчикам.

году на шермициях впервые со- показательное выступление по ему бою. Юные казаки отряда Победоносец продемонстриро- мастерство, показав такие при- «подножка», «кувырок с паде- оказали грозный элемент – обо- жской бой «нож на нож».

прежде всего медицинских, таких как оказание помощи раненым на поле боя, а это, прежде всего, умение остановить артериальное кровотечение наложенным жгутом, а также при легочном ранении запустить дыхание. Калужские и малояр- рославецкие ребята умело справились с заданием.



В конкурсе на владение противогазом победили калужане. За ним следует разборка и сборка автомата. Конкуре на время, побеждают ребята из Малояр- славца.

Спортивные соревнования включали в себя силовые упражнения на пресс и отжимание и показали хорошую физиче- скую подготовку в обеих командах. Юные казачки отряда «Святителя Нико- лая» в народных костюмах превосходно выступили с русским народным танцем под бурные аплодисменты.



День уже клонился к закату, закончи- лись казачьи шермиции в спортивном зале. Остался последний традиционный вид молодежных шермиций – интеллек- туальные соревнования. Были образова- ны три калужские и две малоярславец- кие команды. Участники должны были показать знания по истории казачества и ответить на вопросы о православной ве- ре. И с этим видом соревнований казаки справились, показав своими результата- ми приверженность казачьим традици- ам.

В этом году впервые был организован конкуре «казачка-хозяйка» – по приго- товлению выпечки. После дегустации победителям были вручены призы.

После подведения итогов и награжде- ния участников все в дружелюбной атмосфере сели пить чай со сладостями. Завершилась встреча пожеланиями ба- выалых казаков своей юной смене, важ- нейшими из которых были любить свою

День православной книги

В Духовно-просветительском центе «Успенский» прошла беседа о пра- славной книге с юными казаками отря- «Георгий Победоносец». Это был р- говор о книгах, которые учат любви справедливости и ответственности «Добро, рассыпанное на страниц- ки» – так называлась тема беседы.

Наши ребята, которых мы на сво- занятиях постоянно знакомим с осно- ми православия (не православной кул- туры, как в школе), а именно правосла- ной веры, знают, что главной книг- чествования является Евангелие. А о- лежит в основе как европейской, так- русской словесности и вообще куль- ры. Слово Божие является источником- любви, добра, милосердия, и по бо- шому счету Учебником жизни, в ко- ром указаны все векторы развития и- вершенствования человеческой души.

Евангелие – это полноценная ре- жизни вечной. А настоящая высоко- дожественная книга, это своего ро- переплавка вечных истин в худо- ственные образы, эмоционально возде- ствующие на юного читателя и форм- рующие его как высоконравственну- личность.

А еще мы говорили о том, что книг- мудрый помощник «оноше, обдум- ющему житье». Юный человек, ув- ченный сюжетом, вершителем кото- является герой, мужественный, честь- надежный, верный в дружбе, видит- нем пример для подражания. И хоро- шая литература дает неисчислимое- мноство таких сюжетов и таких героев. О- воспитывает в человеке лучшие качес- тва гражданина.

Поклонение наших отцов и дедов, в- игравшее войну как раз было воспита- на таких книгах. О таком человеке, в- несшем на своих плечах всю тяже- войны, хорошо сказал В. Высоцкий- стихотворении «Баллада о борьбе- «Значит, нужные книги он в детстве- чтал».

Мне пришлось обратить вниман- ребят на то, что чтение книг уходит- жизни современного подростка, его- меняет мобильный телефон, являющи- ся проводником в Интернет. А там, в- правило, обитают далеко не симпат- ные персонажи, отвратительные сю- ты, пошлость пошлого человека там- шкаливает. Цель этого грязного при- тивного контента – воспитать не бу- щего гражданина с богатым духовн- миром, а примитивного убогого чел- века, на которого не может положить- ни друг, ни общество, ни Отечество.

Это – драма молодого поколения, задача взрослых – открыть для подро- ка другой мир, мир доброй книги, г- действуют герои с большой буквы, з- торые своими добрыми делами побе- дают зло, живущее в сердцах людей.

Анна Смирно

